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Паспорт информатизация в сфере образования
Районный центр педагогической информации отдела образования Администрации муниципального района Баймакский район был создан 29 января 2004 года. РЦПИ осуществляет научно-методическое обеспечение процессов выявления, изучения, пропаганды передового педагогического опыта и инноваций в регионе, внедряет новые информационные технологии в образовательный и управленческий процессы, формирует районный банк данных педагогической информации, координирует создание и обслуживание региональной модемной связи ОУ в районе.

В Баймакском районе реализуется Целевая программа компьютеризации системы образования Республики Башкортостан на 2006-2010 годы, также ведется разработка программы на 2011-2013 годы «Развитие информационного пространства в образовательных учреждениях Баймакского района».
Основное направление работ по информатизации образовательного процесса направ​лено на обеспечение учебных заведений района компьютерами, подключение школ к сети Интернет.

В результате программных мероприятий улучшилась материально-техническая база об​разовательных учреждений, в 2009 году для образовательных учреждений приобретено 130 компьютеров, 6 интерактивных доск, 6 мультимедийных проекторов, 25 принтеров, 11 сканеров. Закуплено оборудования на общую сумму более 1812403,00 рублей. Так же за услуги предоставления Интернета было затрачено за 2009 год 1323409,30 рублей.
На сегодняшний день для всех образовательных учреждений заказано лицензионное программное обеспечение на сумму 87955,00 руб. для закупки операционных систем от Microsoft; на сумму 111075,00 руб. заказаны антивирусы от производителя «Лаборатории Каспреского» - фирма поставщик в Российской Федерации Softline. Так же готовится заказ на приобретение компьютерной техники по оптовым ценам от фирмы Pozitronika: 70 компьютеров, 7 мультимедийных проекторов, 6 экранов для проекторов, 9 интерактивных досок, 30 web-камер.
На 1 сентября 2010 года в общеобразовательных учреждениях Баймакского района на 3039 учеников, изучающих информатику, приходится 548 компьютеров, 39 ноутбуков, 24 интерактивные доски, 59 мультимедийных проекторов, 71 сканеров, 137 принтеров,  65 компьютерных классов, все образовательные учреждения района имеют доступ к глобальным информационным ресурсам по технологии ADSL, оплата трафика производится своевременно за каждую точку доступа.  С целью эффективности использования возможностей сети Интернет в школах проделана следующая организационная работа:

•
собрана нормативно-правовая база документов по организации работы в сети Интернет;

•
педагогические коллективы и обучающиеся ознакомлены с регламентом работы в сети Интернет;

•
вывешены графики работы «Точки доступа»; 

•
заведены журнал регистрации работы в сети, журнал регистрации заявок, имеются бланки заявок учителей и обучающихся, карточки с логинами и паролями. Для сбора информации статистических сведений об использовании ресурсов Интернет сотрудниками, обучающимися, снижения издержек за счет ограничения нецелевого использования Интернет, ограничения доступа детей к нежелательной информации в «Точках доступа» установлены программные комплексы «ПКФ» и «User Gate», осуществляющие контроль и фильтрацию обращений пользователей к Интернет-ресурсам. Несмотря на определенные трудности, учителя информатики стараются эстетично оформить кабинеты. На средства учителей приобретаются дидактический материал, электронные методические пособия, изготавливают наглядный и раздаточный материалы.   

В рамках одного из направлений реализации ПНПО – обеспечение школ СБППО в общеобразовательных учреждениях муниципального района Баймакский район, установлено лицензионное программное обеспечение (СБППО) на имеющихся и вновь поставляемых компьютерах. В этом учебном году продолжалась работа по установке, дальнейшему активному внедрению и использованию в образовательном процессе Стандартного базового пакета программного обеспечения (СБППО). Это способствовало обеспечению работы ОУ только с использованием лицензионного и свободно распространяемого ПО, позволило расширить список наиболее часто используемого ПО, расширить круг пользователей СБППО за счет возросшей активности не только учителей информатики, но и учителей-предметников, учителей начальных классов, административных работников ОУ района. По соглашению о взаимодействии между Министерством образования и науки Российской Федерации и Республики Башкортостан по вопросу перехода общеобразовательных учреждений Российской Федерации на использование разработанного пакета свободного программного обеспечения, на сегодняшний день, 25% всех компьютеров района имеют установленные пакеты свободного программного обеспечения. 

По обеспеченности компьютерной техникой в школах Баймакского района на один компьютер приходится 17 обучающихся, в то время как по республике на один компьютер приходится 22 обучающихся.
Традиционно ежегодно в школах района проводится Республиканский конкурс «КРИТ - 2010» на муниципальном уровне. В рамках которого, по всем номинациям были определены лучшие проекты,  которые мы представили на республиканский этап (10 работ). 18 мая стали известны результаты республиканского этапа конкурса. Ученица 10 кл. СОШ №3  Баймуратова Султания заняла I место в номинации “2D графика”  и сегодня ее пригласили в Уфу на закрытие конкурса. III место получили ученица I кл. СОШ №3 Галина Камилла  (номинация – “2D графика +анимация”), ученики 9 кл. СОШ №4 Губайдуллин Марат, Хасанов Азат  - (номинация “Видео материал”).  

       Также 19 мая стали известны результаты конкурсов “Лучший сайт” и “Лучший кабинет”. По итогам конкурса “Лучший сайт ” учитель СОШ №3 Мурзабаева Ф.М. заняла I место, ученик  10 кл. СОШ №1 Байрамгулов Ринат – III место. Они также были приглашены в Уфу на закрытие конкурса. 
Единый государственный экзамен по информатике, проходивший 27 мая 2010г. в ППЭ № 352 (СОШ №2 г. Баймака), в 2009/2010 учебном году сдавали 45 выпускников (8% от общего числа) из 10 общеобразовательных учреждений города и района, из них 23 выпускника из городских школ, 22 - из сельских школ. 

Наибольшее количество выпускников участвовоали из :БЛИ – 17 из 52 и БРКЛИ – 13 из 22.

При выполнении тестовых заданий группы А лучший результат показали 2 участника, допустив по одной ошибке. С заданиями группы В полностью справились 2 учащихся.

Наибольшее количество баллов среди городских ОУ набрал выпускник СОШ №2 Томин Андрей – 82 б, среди сельских ОУ – Ражапов Газиз (БРКЛИ) – 76 б.
Средний балл по 100 балльной шкале: 

по городским школам 65,07 баллов, 

по сельским школам 56,55 баллов.

Средний балл по району составил 65 баллов.
В 2009 году в муниципальных образованиях Баймакского района были продолжены ра​боты по созданию единой образовательной сети муниципальных образований; использованию информационно-коммуникационных технологий в образовательном процессе. Так в октябре 2009 года по заказу Министерства образования Республики Башкортостан был разработан единый информационно-образовательный портал Республики Башкортостан. Для пополнения базы портала были привлечены все отделы образования муниципальных районов РБ, а так же образовательные учреждения РБ. 
На сегодняшний момент на портале зарегистрировано 1208 учителей, размещено 1336 уроков, 232 методики, 43 публикаций. Обучающиеся используют портал для подготовки к урокам, внеклассным мероприятиям, для участия в конкурсах, олимпиадах и др.  
Отделом образования Администрации муниципального района Баймакский район, в срок были выполнены все необходимые действия по заполнению информационной базы портала; всем общеобразовательным учреждениям были открыты личные официальные сайты. На сегодняшний день в режиме он-лайн, доступна полная информация об учителях района, включая, разработки уроков, методик, публикаций.

Ежегодно проводятся курсы повышения квалификации специалистов сферы образования. Так в 2009 году РЦПИ отдела образования Баймакского района совместно с  Академией «Айти» г.Уфы провели курсы повышения квалификации для 69 преподавателей Баймакского района и 17 преподавателей г.Сибай по внедрению ПСПО и использованию СПО в учебном процессе. Целью являлось, и остается на сегодняшний день, сформировать и развить у учителей знания и практические навыки, которые необходимы для успешного применения в профессиональной деятельности, включая знания и навыки в следующих областях:
- работа в Операционной системе;

- работа с электронной почтой;

- использование офисных приложений;

- работа с мультимедийными технологиями;

- управление образовательным учреждением;

В июле 2011 года Районным центром педагогической информации отдела образования планируется заключить совместный договор с Баймакским сельскохозяйственным техникумом на проведение курсов повышения квалификации специалистов сферы образования. По распоряжению Премьер-министра Правительства Республики Башкортостан Хамитова Р.З. от 12 августа 2010 за №879-р об обеспечении высокоскоростного доступа к ресурсам Интернет, до 01.09.2011 года во всех образовательных учреждениях Республики скорость доступа к сети Интернет, поэтапно должна быть увеличена до 1  Мбит/с, без увеличения стоимости услуг.
По проведенной сверке учителей информатики на начало учебного года в районе из 64 учителей 60 имеют дипломы об окончании высшего образования, что составляет 94%.
РЦПИ постоянно проводит видеосъемки открытых уроков различных мероприятий, проводимых в районе; занимается издательской деятельностью по материалам районных семинаров, конференций, по обобщению передового опыта ОУ и оказывает техническую помощь в их проведении. Видеоматериалы, печатные издания используются работниками образовательных учреждений.

На 2010-2011 учебный год РЦПИ ставит перед собой следующие задачи:

1.
Создание условий для совершенствования профессионализма и педагогического мастерства, формирования информационной культуры педагогов и руководителей ОУ:

6)
Сбор, накопление, обработка, систематизация и распространение педагогической информации.

7)
Выявление информационной потребностей и удовлетворение запросов педагогических кадров по информационным технологиям и педагогическим инновациям.

8)
Разработка учебных семинаров по профилю работы центра.

9)
Организация консультативной поддержки на основе использования информационных технологий.

10)
Организация курсов повышения квалификации работников образования по новым информационным технологиям и педагогическим инновациям.

2.
Формирование банка передового педагогического опыта (компьютерный и видеобанк) и организация информационной поддержки педагогов и руководителей образовательных учреждений по приоритетным проблемам развития образования.

3.
Обеспечение бесперебойной работы компьютерного и спутникового оборудования в ОУ.

4.
Пополнение районной медиатеки, фонда педагогических, программных аудиовизуальных средств обучения.

5.
Содействие активизации использования СБППО, ПСПО в образовательной деятельности ОУ, а так же в управлении ОУ.

6.
Содействие включению в информационную среду района не только школ, но и учреждений дополнительного образования и учреждений дошкольного образования.

7.
Способствование созданию Интернет сайтов образовательных учреждений всех типов с последующей интеграцией в республиканский образовательный портал.

8.
Совершенствование и развитие материальной базы.
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	Другое
	Имеется
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	www.roobaimak.ucoz.ru
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	3


3. Сведения об учителях 
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	34
	21
	14


